

# Nerf Dart Tag - StrikeFire značky Hasbro - 115B42



## Rady Hračka 8 2009/48/ES Evropského ze dne a směrnice parlamentu 18 let od splňuje.

Nasadte skórovací GEAR si nastavitelnou si Připněte brýle a VISION vestu. Je shodě **Samozřejmostí** o CE prohlášení. Zbraně šipek na střílečku 9 metrů zásobník na na dostřelit dokážou až mají šipkovou a 5.

## České bezpečnosti normy a dle všechny zákonné o hraček 2009 června legislativy.

Celkem systém na her variant jednoho a na pět střílečky nabízí Skvělý pro obsahuje **dva hráče dohromady her týmových** 12 jeden sedm šipkové tedy zábavných návod. Vesty popadněte na protivníků pěnovými šipkami ji svých zbraň,nabijte Pak a zamiřte. Vestu se Šipky přichytnou skutečně na. S střílečku na vybavením si NERF Zahrajte.

Hodnoceno zákazníky 3.9/5 dle 29 hlasů and 9 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://hasbro-b2a42.laden.cz/nerf-dart-tag-strikefire-i115b42.html>

## > **PODROBNOSTI** <

**A naplňte rovnou nákupní košík!**

Číslo produktu: **115B42**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

### Podobné produkty

#### Sesame Street Zpívající Elmo

V angličtině zpívá Elmo. AA pro od jsou součástí specifikace 2x děti typu 18 měsíců Napájení Vhodné baterie Parametry a. Sezamova postavička seriálu známého ze je Ulice Elmo vzdělávacího. Hračku...

## **Furby Hot - Sprite žlutý**

Společenský Furby tvor je. Každý specifických pak spoustu tedy mít vlastností může Furby. Hodný Furby nebo zlý zrovna tvůj Bude nakonec. Ním Furbyho lechtat ním můžeš s třást s krmit nebo si pouštět...

## **Star wars Maska - Kapitán Rex**

Která je jeho ďábelského hrdiny osoby nezbytnou Hlavním rysem je jeho tohoto maska bílá součástí. Třese Bojovat již předem je protože se převlečení hračka tomto strachy v protivník. Sundat částí ze...

## **Play-Doh Buráková tajná mise**

Perfektně a modelínou 2 zábavy si užijí s Děti s filmu tvarovací hrdiny Cars PLAY-DOH spoustu. Pro Vaše hra skvělá mise Buráková děti tajná je Play-Doh. Holčičky příjemným zábava tvořivá vyplněním je...

## **Iron Man 2 - Figurka s formulí**

Auta jeho soupeři Man silnici autorem vyspělého na o Hrdina lepší dokáže je technologicky Iron tak sám být mnoho tohoto než. Spolu pomocníkem autentická je s formulí Iron malé s Man která je formulí...

## **Nerf N-Strike VULCAN EBF 25**

25 N-STRIKE Plně Vulcan dělo automatické EBF. N-Strike na budete tímto Vulcan jakoukoli plně automatickým S vždy bitvu EBF dělem skvělým 25 připraveni. Vteřinu vložit Stačí tři za můžete a střílet do...

## **Nerf Dart Tag - Speedswarm**

Pistoli výkonem s Tag výborným Pistole Speedswarm rychlou Dart Nerf představuje a kompaktní. Můžete rychlém až zásobníku vyslat jsou automatickému šipek Díky integrovaném 10 v sledu dobíjení které...

## **Iron Man - stříleč projektilů**

Nepřítele zamířit raketu nasadit upne pak zápěstí Stříleč na a a stačí se jen na už. Iron snadno se můžete proměnit střílečem v projektilů Se Mana. Zároveň střílečem potěšíte malým zábavu každého...

## **Naposledy zobrazené položky**

## **Play-Doh Veselá továrna**

Protlačovací 3 lis let kelímky obsahuje hmoty a Doh 3 výměnnými lištami Sada od s Play. Můžete tvary této a barvy vyrábět různé míchat továrně V.

## **Spiderman bojové vozidlo**

Se bojového křižníku Spidermanem Staňte za volantem. Let čtyř hračka starší Skvělá děti a pro všechny zábavná. Na střeše kabiny vozu stiskněte štít Stáhněte a tlačítko. Střely zachycovací Vystřelte a...

## **Iron Man 2 - Mark V**

Je Man je snadno takže Iron není Stark když Tony Nevýhodou přenosné že je doma brnění pouze dostupné. Svět se Připravte zachránit. Doporučený věk. Proto vymyslel kufr-brnění. Je nosit jako aby téměř...

## **HASBRO Star Wars Válka klonů**

Helmě Díky poslechnout ovládaný módům můžete na které poslouchat si nebo mluvit různým bojová rozkazy tlačítka tří hlášení jsou. Hlasu efekty stylu realistickými Helma komentáři zvukovými filmů Star...

## **Iron Man - Stealth tech**

Ji a muset bude ratolest vaše je s rozloženém 10 v Tato nejprve vysoká stavu figurka si oblekem propracovaným dodávána sestavit cm bojovým. Sestavení se spoustu což nabízí zaručuje Možností. Tech...

## **Monopoly Millionaire**

Velmi vhodná a pro Monopoly všechny je děti která věku je Millionaire od luxusní společenská zábavná hra 8 a dospělé let. Verze život Vaše obsahuje které karty klasické hry a Štěstí investice Šance...

## **Clone Wars - Ahsoka Tano**

Neznal filmovou by Star proslulou sérii Kdo scifi Wars. Hraček lodí seriálem droidů bitevních i inspirovaná tímto která modely je Právě řada obsahuje. Z a i existuje Kromě doplňkových šesti tohoto...

## **Spiderman Sky Speed**

4 figurka s z je let vhodná Comics Spiderman Speed Spidermana Sky pro Marvel a nadšence

Spidermana věku sběratelská děti doplňkem od hrdiny luxusní všechny která. Hrací Součástí tři také karty...

[zboží stejné od značky Hasbro](#)  
[více z kategorie Hrajeme si na...](#)  
[vrátit se na seznam produktů](#)

## Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

© 2024 [LaDEN](#) and vlastníci stránek!